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Pozvánka na Vianočné trhy v Bánovciach

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

18. – 20. DECEMBRA
Vianočné trhy 
v Bánovciach 
Námestie Ľ. Štúra, BN
21. DECEMBRA o 15.00 h
Vianočné tvorivé 
dielničky a Zlaté pierka
MsKS, BN
26. DECEMBRA o 19.30 h
Štefanská Oldies párty
MsKS, BN

PODUJATIA:

K blížiacemu sa sviatočnému obdo-
biu Vianoc už tradične v našom mes-
te patria aj vianočné trhy. Spoločne 
vás na ne pozýva mesto Bánovce nad 
Bebravou a Mestské kultúrne stredisko. 
Konať sa budú v dňoch 
18. - 20. decembra so 
začiatkom o 13. hodi-
ne na Námestí Ľ. Štú-
ra, kde vás čaká pestrý 
kultúrny program, 
inštalácia betlehema, 
primátorský punč 
a stánky s  tradičným 
sortimentom.

Príďte sa vianočne 
naladiť vystúpeniami 
detí z našich škôl a fol-
klórnych súborov. Vo štvrtok 18. decem-
bra zaháji vianočné trhy hudobná pánska 
spoločnosť HuPS a hudobné pozdravy 
prinesú aj talentovaní žiaci ZUŠ Dezi-
dera Kardoša. V piatok sa so svojím 

programom predstavia deti z MŠ Sever-
ka a svoje tanečné umenie predvedú aj 
Gypsy Čokoládky. S autentickou ľudo-
vou tvorbou divákov poteší heligónková 
škola ROŠER. A obľúbená hudobná sku-

pina Baroni, známa svojím energickým 
prejavom, rozprúdi tú pravú zábavu. 
Piatkový program vyvrcholí primátor-
ským punčom o 16.00 h. Sobota bude 
patriť folklóru, kedy námestie ožije krá-

sou ľudových piesní vďaka vystúpeniam 
speváckej skupiny Škrupinka a zboru 
Bánovský Senior Tatrovák. Novinkou 
tohtoročných trhov budú stromčeky 
prianí, na ktoré budete môcť zavesiť vaše 

prianie pre niekoho 
blízkeho, na kom vám 
záleží. Nebudú chýbať 
stánky s  tradičným 
sortimentom (košíky, 
medovníčky, drevené 
a kožené výrobky, šper-
ky, čiapky, orechy, mak, 
bylinky, varešky, med 
a iné), v ktorých môžete 
dokúpiť vianočné dar-
čeky. Nenechajte si ujsť 
pravú vianočnú atmo-

sféru, prechádzku naším námestím s via-
nočným punčom a chuťou tradičných 
dobrôt (kapustnica, podpecníky, trdelní-
ky a ďalšie), zabaviť sa a stráviť spoločný 
čas s rodinou a priateľmi!  MsKS

Milé Bánovčanky, drahí Bánovčania
Opäť je tu ten čarovný čas Vianoc, čas, keď sa stretávame, keď si sadneme na Šted-

rý deň k spoločnému stolu, aby sme si prejavili vzájomnú úctu a lásku. Spoločné 
chvíle so svojimi najbližšími, sú najkrajším darčekom, ktorým sa môžeme vzá-
jomne obdarovať. Prestaňme na chvíľu myslieť na povinnosti a problémy, 
ktoré nám so sebou prinášajú všedné dni a prežime pokojné chvíle v kruhu 
svojich blízkych. Atmosféra týchto dní je plná spomienok i očakávaní, nič 

nie je bežné ani všedné napriek tomu, že Vianoce sú každý rok, ich okúzľujúce čaro sa nedá 
ničím nahradiť ani napodobniť. Je to obdobie, ktoré má neopísateľnú silu pre každého, kto sa 
na Vianoce nepozerá len očami, ale i srdcom a je príležitosťou zastaviť sa a stíšiť. V týchto 
dňoch by sme si mali oveľa viac všímať ľudí okolo seba, mali by sme byť k sebe milší, po-
zornejší i k tým, ktorých vôbec nepoznáme. Svoje miesto majú v tento čas aj spomienky 
na našich blízkych, po ktorých zostane pri štedrovečernom stole prázdna stolička. Aj 
o tom sú Vianoce, že majú v sebe tú magickú silu, ktorá nás prinúti rozmýšľať nielen 
o sebe, o vlastných radostiach a vlastnom šťastí, ale aj o tom, čo tu po sebe človek 
zanechá. Nezabúdajme na ľudskosť, toleranciu, vzájomnú úctu, pomoc a poro-
zumenie. Želám Vám, milí spoluobčania, aby ste mali tie najkrajšie a najpokoj-
nejšie Vianoce prežité v kruhu svojich najbližších pri plnom zdraví, šťastí, láske 
a vzájomnom porozumení.  Róbert Gašparík, primátor mesta
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HORNONITRIANSKA 
CYKLOMAGISTRÁLA BUDE 

ČOSKORO DLHŠIA O VIAC AKO 
10 KILOMETROV

Len v  máji tohto roka sa sláv-
nostne poklepával základný kameň 
druhej etapy Hornonitrianskej 
cyklomagistrály a už na ňom pre-
biehajú dokončovacie práce. Vďaka 
investícii do tejto zelenej spojnice vo 
výške 2,3 mil. eur sa prepojí mesto 
Partizánske s kúpeľmi v Chalmovej. 

Viac ako 10 km dlhý úsek 
na  trase Partizánske - Chalmo-
vá je takmer ukončený. „V prípa-
de priaznivého počasia je možnosť 
odovzdania stavebnej časti cyklotrasy 
ešte v tomto roku. Zhotoviteľ skrátil 
dobu výstavby o 5 mesiacov, rovnako 
neboli fakturované ani žiadne prá-

ce naviac,” povedal po kontrolnom 
dni trenčiansky župan Jaroslav Baš-
ka a doplnil, že zostáva ešte zreali-
zovať drobné dokončovanie prá-
ce, ako sú krajnice, horizontálne 
a  vertikálne dopravné značenie. 
Práve pre vyznačenie horizontálne-
ho dopravného značenia sú kľúčové 
vhodné poveternostné podmienky. 
„Úprimne by som rada vyzdvihla 
spoluprácu s  investorom, ktorým je 
Trenčiansky samosprávny kraj. Za-
kladáme si na kvalite a odbornosti, 
preto sme v rámci realizácie stavby 
a  jej skoršieho odovzdania nevideli 
žiaden problém,” vyjadrila sa Mária 
Kopčeková, zástupkyňa zhotovite-
ľa. Druhá etapa Hornonitrianskej 
cyklomagistrály nadviazala na už 
vybudovaný úsek z Partizánskeho 
do Malých Bielic. Jej prvých päť ki-
lometrov v smere od Partizánskeho 
je trasovaných po ochrannej hrádzi 
kľukatiacej sa rieky Nitra alebo v jej 
tesnej blízkosti, následne cyklotrasa 
vedie po miestnych účelových ko-
munikáciách a ceste III. triedy ako 
cyklokoridor až po kúpele Chalmo-
vá, vďaka čomu sa okres Partizán-
ske začína prepájať s prievidzským 
okresom. Súčasťou cyklotrasy sú 

aj 2 drevené odpočívadlá vybavené 
mobiliárom. Prehľad o tom, koľko 
cyklistov bude tento úsek využívať 
poskytne župe zabudovaný sčítač. 

Výška investície predstavu-
je takmer 2,3 mil. 
eur, z čoho viac ako 
1,5 mil. eur pokryjú 
zdroje z  Plánu ob-
novy a odolnosti SR 
a  zvyšok, 740-tisíc 
eur, zaplatí Tren-
čiansky samospráv-
ny kraj zo svojho 
rozp o č tu.  „Župa 
pracuje aj na ďalších 
úsekoch Hornonit-
rianskej cyklomagistrály, predpokla-
dáme, že najbližšie sa bude realizo-
vať úsek z Partizánskeho k hranici 
s Nitrianskym samosprávnym kra-
jom. Paralelne sú však rozpracované 

aj ostatné úseky. Celá 
Hornonitrianska cyk-
lomagistrála bude mať 
po  vybudovaní dĺžku 
viac ako 60 km,” dopl-
nil župan. I keď je už 
cyklotrasa z Partizán-
skeho do  Chalmovej 
prejazdná, upozorňu-
jeme cyklistov, že ešte 

stále na nej prebiehajú menšie prá-
ce, a preto je z hľadiska bezpečnosti 
pohyb po nej len na vlastné riziko. 

Patrícia Mutňanská

S VIATOČNÚ ATMOSFÉRU 
SPOJILI S DOBROČINNOSŤOU

Vestibul Úradu Trenčianskeho sa-
mosprávneho kraja opäť ožil pravou 
vianočnou atmosférou. Počas prvé-
ho decembrového týždňa sa v ňom 
konalo už tradičné Vianočné srdce 
Trenčianskej župy, počas ktorého sa 
prezentovalo 20 zariadení sociálnych 
služieb z celého kraja, ponúkajúcich 
vlastnoručne vyrobené ozdoby i rôz-
ne vianočné dobroty. 

Táto tradícia siaha do roku 2014, 
kedy sa v priestoroch úradu Tren-
čianskej župy spolu s  DSS Čistá 
duša po prvý raz slávnostne zdobil 
vianočný stromček. O  rok neskôr 
pribudli i župné vianočné trhy, kto-
ré sa odvtedy stali neoddeliteľnou 

súčasťou adventu v Trenčianskom 
kraji. „Vianoce k  nám každý rok 
prichádzajú s tichým pripomenutím, 
že najväčšie dary nenájdeme pod 
stromčekom, ale v sebe navzájom. 

V čase zhonu a povinností nám po-
núkajú chvíľu, aby sme sa zastavili, 
nadýchli a uvedomili si hodnotu toho, 
čo máme, a to blízkosť, porozumenie 
a  láskavosť, ktorú si môžeme dávať 
každý deň, nielen počas sviatkov,“ po-
vedal župan Jaroslav Baška a spolu 
s poslancami krajského parlamentu 
pomohol dozdobiť stromček, týčiaci 
sa vo vestibule župného úradu, čím 
spoločne symbolicky otvorili toto 
najkrajšie obdobie v roku. Na žup-
ných remeselných trhoch si aj ten-
to rok mohli návštevníci zakúpiť 
množstvo originálnych vianočných 
výrobkov od ručne robených deko-
rácií, drobností z keramiky, textilu či 
dreva cez ručne maľovaný riad alebo 
vankúše až po sviečky, mydlá a mag-
netky. Nechýbala ani vôňa čerstvo 
pripravených vianočných oblátok, 
sviatočného pečiva, punču, horú-
cej čokolády či tradičnej vianočnej 
kapustnice. Všetky tieto výrob-
ky a pochutiny pripravili šikovné 
ruky klientov zariadení sociálnych 
služieb v zriaďovateľskej pôsobnos-
ti kraja. Ich kúpou preto návštev-
níci trhov prispeli k tomu, aby bola 
ich práca ocenená, vďaka čomu sa 
mohli cítiť ako plnohodnotná súčasť 
komunity. Zamestnanci Úradu TSK 
zase pripravili klientom zariadení 
krabičky obsahujúce sladké dobroty, 
knihy, drogériu, papuče, ponožky či 
iné milé drobnosti. Potešili tak tých, 
ktorí sviatky nebudú tráviť v kruhu 
rodiny. Veríme, že rovnako čarov-
nú atmosféru si počas najkrajších 
sviatkov v roku vytvoríte aj vo vašich 
domovoch. My z Trenčianskej župy, 
na čele s predsedom TSK Jaroslavom 
Baškom, vám prajeme pokojné, šted-
ré Vianoce v kruhu vašich najbliž-
ších, naplnené láskou a porozume-
ním.  Patrícia Mutňanská
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Uvítanie detí do života: Mesto Bánovce nad Bebra-
vou pripravuje pre najmenších obyvateľov, ktorí sa na-
rodili/narodia v období od 01.01.2025 do 31.12.2025 
slávnostné uvítanie detí do života. Slávnostný obrad 
uvítania detí do života bude dňa 30. januára 2026 
o 10.30 h. Na slávnostný obrad môže novorodenca 
prihlásiť rodič, resp. zákonný zástupca dieťaťa, ktorý 
má trvalé bydlisko v Bánovciach nad Bebravou (vrá-
tane mestských častí) najneskôr do 15. januára 2026. 
Bližšie informácie matrika@banovce.sk  Oznam mesta

Kompost pre občanov: Mestská kompostáreň dobudo-
vaná koncom roka 2024 už prináša svoj efekt. Dovážaný 
zelený odpad sa premenil na kvalitný kompost a mesto 
Bánovce nad Bebravou sa s ním plánuje podeliť. Kom-
post bude od 15. januára 2026 odovzdávať občanom Bá-
noviec platiacim poplatok za komunálne odpady. Pôjde 
o 200 kg na osobu za rok. Občan si bude môcť indivi-
duálne vyzdvihnúť svoj kompost v areáli aktivačných 
prác. Konkrétne termíny a časy mesto upresní v prie-
behu prvej polovice januára 2026. Mesto v spolupráci s 
predsedami záhradkárskych osád uvažuje odovzdávať 
kompost aj prostredníctvom veľkokapacitných kontaj-
nerov v jednotlivých záhradkárskych osadách. Hnoji-
vo ako doplnok na obohatenie pôdy prešlo aj testami. 
Mesto si dalo vypracovať akreditovaný rozbor kvality 
kompostu, pričom výsledky boli vyhovujúce. r

Piaty december bol v Bá-
novciach opäť dňom plným 
radosti a detských úsmevov. 

Samotnému Mikulášovi, 
ktorého deti vítali s  iskrou 
v  očiach a  pripravenými 
básničkami, robili spoloč-
nosť jeho verní pomocní-

ci – anjel a, samozrejme, aj 
trochu strašidelný, ale neod-
mysliteľný čert. Slávnostný 

sprievod putoval zo sídliska 
Dubnička do  centra mes-
ta, kde ho na námestí vítal 
detský džavot a  veselosť. 
Deti Mikulášovi recitovali 

a  on ich odmenil sladký-
mi balíčkami. Atmosféra 
bola naozaj plná láskavosti 
a predvianočnej pohody. Vy-
vrcholením celého podujatia 
bolo slávnostné rozsviete-
nie vianočného stromčeka 
na Námestí Ľudovíta Štúra. 
Ten sa na povel primátora 
mesta a Mikuláša rozsvietil 
po  spoločnom odrátavaní 
a s cingotom rolničiek. Keď 
sa svetlá rozžiarili, námes-
tím sa ozval potlesk a jasot. 
Stromček sa stal ústredným 
bodom, kde sa ľudia zastavo-
vali, fotili a v tichosti obdivo-
vali túto svetelnú nádheru. 
Okrem vianočné stromčeka 
na námestí aj v uliciach žia-
ri vianočná výzdoba, ktorá 
vytvára čaro Vianoc, ktoré 

cítiť na každom kroku. Pozý-
vame vás prejsť sa mestom, 
nadýchnuť sa zimnej po-
hody a užiť si chvíle, ktoré 
k adventu patria. Nech nám 

toto svetlo pripomína, že 
najkrajšie sviatky roka sú už 
za dverami.  (lk)

Mikuláš a vianočná výzdoba v meste

Vo štvrtok 11. decembra sa v MsKS 
stretli mestskí poslanci na poslednom 

tohtoročnom zasadnutí mestského za-
stupiteľstva. Na programe bolo prijíma-

nie uznesení a schvaľovanie materiálov 
týkajúcich sa rôznych mestských záleži-
tostí, pričom väčšina bodov bola schvá-
lená jednohlasne alebo s minimálnym 
zdržaním. Najbližšie bude mestské za-
stupiteľstvo zasadať dňa 18.02.2026  (lk)

Decembrové MsZ
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Zmena harmonogramu zberu a vývozu 
komunálneho odpadu počas sviatkov

Vzhľadom na  blížiace sa via-
nočné a novoročné sviatky ozna-
mujeme občanom zmenu vý-
vozu komunálneho odpadu . 
Počas 52. týždňa roku 2025:  stre-
da 24.12.2025 – bez zmeny, štvrtok
25.12.2025 – bez vývozu. Následne 
sa vývozy posúvajú o 1 pracovný 
deň (zo štvrtka na piatok a z piat-
ka na  sobotu). Počas 1. týždňa 
roku 2026: štvrtok 1.1.2026 – bez 
vývozu. Následne sa vývozy posú-
vajú o 1 pracovný deň (zo štvrtka 

na  piatok a  z  piatka na  sobotu). 
Zároveň si vás dovoľujeme požia-
dať o  sprístupnenie odpadových 
nádob v čase od 6.00 do 14.30 h. 
V uvedenom čase žiadame užíva-
teľov nádob, aby neparkovali vo-
zidlá na  určených stanovištiach 
na nádoby, prípadne inak neblo-
kovali prístup k  stanovištiam 
nádob. V  prípade vašich otázok 
alebo podnetov ohľadne zmeny 
harmonogramu vývozu komunál-
neho odpadu v  meste Bánovce 

nad Bebravou sú vám k dispozí-
cii nasledovné kontakty: Marius 
Pedersen, a. s.: Tomáš Kleman – 
dispečer, tel.: 0909 251 040, e-ma-
il: kleman.t@mariuspedersen.sk) 
a  Mesto Bánovce n/B. - Odbor 
služieb mestu: Peter Baláž – odd. 
ŽPDOS tel.: 038 76 29 141, e-ma-
il: peter.balaz@banovce.sk. Ďaku-
jeme za pochopenie a zároveň si 
vám dovoľujeme popriať pokojné 
a príjemné prežitie Veľkonočných 
sviatkov.  Marius Pedersen, a. s.

Mikulášsky večer so vzácnou 
hostkou – Luciou Bílou

V  sobotu 6. decembra do  nášho 
mesta zavítala mimoriadne vzácna 
návšteva – Lucie Bílá, ktorá svojím 
nádherným vystúpením priniesla 
do Bánoviec nezabudnuteľnú atmo-
sféru plnú emócií, radosti a vianoč-
ného čara. Primátor mesta jej osob-
ne poďakoval za nádherný umelecký 
zážitok a vyjadril radosť, že si aj Bá-

novčania mohli užiť tak výnimočný 
večer. Veríme, že vystúpenie prinieslo 
do vašich sŕdc teplo, pokoj a krásu. 
Poďakovanie patrí aj organizátorom 
a všetkým, ktorí sa podieľali na prípra-
ve a priebehu podujatia. Vďaka nim 
sme si mohli užiť večer, na ktorý bude-
me ešte dlho spomínať. Ďakujeme, že 
ste boli s nami!  Tlačová správa mesta

Mesto Bánovce nad 
Bebravou vyhlasuje výbe-
rové konanie na obsade-
nie miesta vedúcej škol-
skej jedálne.

Miesto výkonu práce: 
Materská škola, Ul. J. A. Ko-
menského, Bánovce. Roz-

sah úväzku: 90%, pracov-
ná zmluva na dobu určitú 
do 31.01.2027. Predpokla-
daný nástup do zamestna-
nia: 01.02.2026. Písomná 
žiadosť o zaradenie do vý-
berového konania spolu 
s požadovanými dokladmi 

sa podáva na adresu: Mesto 
Bánovce nad Bebravou, 
Nám. Ľ. Štúra 1/1, 957 01 Bá-
novce nad Bebravou. Uzá-
vierka žiadostí o zaradenie 
do výberového konania je
8. januára 2026 do 12.00 h.
Výberové konanie sa usku-

toční dňa 16.01.2026 v čase 
o 10.00 h v zasadačke MsÚ 
v Bánovciach. Požadované 
doklady, kvalifikačné pred-
poklady a  iné požiadavky 
nájdete na webovej stránke 
mesta (banovce.sk).

  Oznam mesta

V  piatok 28. novembra 
sa v  Miniklubíku konalo 

krásne a  milé predvia-
nočné stretnutie – tvorba 
adventných vencov, písa-
nie Ježiškovi a slávnostné 
zapálenie prvej adventnej 
sviečky. Vôňa perníkov, 
tvorenie s deťmi, svetielka 
a pokojná nálada vytvorili 
atmosféru, ktorá nás na-

ladila na obdobie láskavosti 
a očakávania Vianoc. Podu-

jatia sa zúčastnil aj primá-
tor mesta Róbert Gašparík, 
ktorý poďakoval za pozvanie 
pani Alexandre Bilčíkovej, 
pripojil sa aj k výrobe vencov 
a spolu s návštevníkmi zapá-
lil prvú sviečku adventu. Zá-
roveň sa chceme poďakovať 
všetkým za pomoc pre Ale-
xandru Bilčíkovú, mamičku 
4-ročného dievčatka, ktorá 

ešte takto pred rokom potre-
bovala pravidelné transfúzie 
krvi. Každý darca pre ňu 
znamenal nádej a každý je-
den z vás pomohol. Ďakuje-
me všetkým, ktorí sa zapojili 
a rozhodli sa podať pomoc-
nú ruku. Advent sme začali 
veľkým srdcom presne tak, 
ako to má byť. 

Tlačová správa mesta

Advent s najmenšími
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Udialo sa v mestských častiach a obciach
DOLNÉ OZOROVCE A MALÉ 

CHLIEVANY
Adventný čas je už tradične spätý 

s rôznymi aktivitami. Snáď najrozší-
renejšou je spoločné zažínanie sviec 
na  adventnom venci a  s  tým spätý 
krátky duchovný program. V rámci 
Bánoviec nad Bebravou sa s touto tra-
díciou začalo v Dolných Ozorovciach, 
kde sa občania pri tejto príležitosti 
stretávajú každoročne od roku 2014. 
Ešte pred zapálením prvej sviečky 
býva veniec požehnaný povereným 
zástupcom rímskokatolíckej cirkvi. 
Adventný veniec je umiestnený pred 
kultúrnym domom a sviečky na ňom 

sa zažínajú počas každej adventnej ne-
dele. Výnimkou tento rok bola prvá 
sviečka, ktorá sa rozhorela už v sobotu 
29. novembra, kedy sa zároveň kona-
lo posedenie k uplynulému Mesiacu 
úcty k starším, spojené aj s ocenením 
jubilantov a hudobným programom. 
Tradícia adventného venca už osem 

rokov pretrváva aj v Malých Chlieva-
noch, pričom ju nikdy nenarušili ani 
pandemické či iné obmedzenia. Ad-
ventné sviečky sa tu spoločne zažínajú 
vždy v sobotu. Malou výnimkou bola 
druhá sviečka, ktorú zažal Mikuláš 
v nedeľu 7. decembra. Neprišiel sám, 

aj tento rok si na pomoc prizval čerta 
s anjelom. Detičky recitovali básničky, 
spievali pesničky, za čo dostali advent-
né kalendáre a sladké balíčky. Záver 
stretnutia spestril už tradične malý 
ohňostroj.  Marek Kasala

HORNÉ NAŠTICE
V sobotu 6. decembra 2025 zaví-

tal Mikuláš aj s družinou medzi deti 
v Horných Našticiach. V sále kultúr-
neho domu, ktorá bola krásne vyzdo-
bená a pripravená na túto slávnosť, už 
čakali detičky väčšie i menšie s rodič-
mi. Stromček pripravený - plný dobrôt 

- čakal na príchod Mikuláša. Všetkých 
prítomných v  sále privítal staros-
ta obce Stanislav Fodora a odovzdal 
Timey Bobušovej slovo, ktorá celý 
program viedla. Keďže Mikuláš s dru-
žinou čakal na pozvanie detí, po zvola-
ní „Mikuláš poď medzi nás“ sa otvorili 

dvere a vstúpil do sály. Deti 
ho privítali veľkým potleskom 
a tie menšie aj slzičkami pre-
kvapenia, lebo sa zľakli čer-
tov. Po rozsvietení stromčeka 
Mikulášom uschli aj slzičky 
na líčkach. Mikuláš deti vy-
zval, aby sa postavili do radu 
a pripravili si peknú básnič-
ku, alebo pieseň. Tie vzorne 
poslúchli a čakali na sladkú 

odmenu, balíčky so sladkosťami. Tie, 
ktoré nemali pripravené, zobrali čerti 
von a zmaľovali čertovskou čiernou 
farbou. Po obdarovaní detičky dostali 
teplý čajík a rozprúdila sa dobrá nála-
da v podobe tančekov a veselosti. Ro-
dičia sa občerstvili horúcim punčom. 
Bolo to milé popoludnie, na ktoré sa 
tešia už teraz znovu o rok. Za pripra-
vené stretnutie s Mikulášom poďako-
vanie patrí obecnému úradu, obecné-
mu zastupiteľstvu a dobrovoľníkom, 
ktorí deťom spríjemnili sobotné 
popoludnie.  Eva Mikušová

Obec Žitná-Radiša za-
žila 29. novembra 2025 
pr í j emné p op oludnie 
plné hudby, spomienok 
a úcty, keď sa konala tra-
dičná Slávnosť jubilan-
tov a stretnutie seniorov. 
Pre prítomných bol pri-
pravený bohatý kultúrny 
program, chutné občer-
stvenie a, samozrejme, 
srdečné gratulácie.  Pod-
ujatie otvorila a modero-
vala Michaela Bašková, 
ktorá na úvod predniesla 
báseň. Následne sa na pó-
diu vystriedalo viacero 
generácií talentov. Ženská 
spevácka skupina poteši-
la domácim repertoárom. 

Aj mladé talenty ukázali 
svoje umenie. Matej Slá-

dok predviedol na harmo-
nike dynamický taliansky
valčík a Montiho Čardáš. 
Ela Sládková zaspieva-
la pieseň Voláme vás. Ján 
Pružinec roztlieskal pub-
likum ľudovými piesňa-
mi na heligónke. Terezka 
Hrebíčková, Karolínka 

Mikušová a Ela Sládková
spoločne zaspievali ob-
ľúbenú pieseň Čie sú to 
húsky s doprovodom huslí 
a flauty. O záver kultúrne-
ho programu sa postarala 
Folklórna skupina Roz-
majrín zo Žitnej-Radiše.  

Prítomným jubilantom, 
ktorí v tomto roku oslávi-
li alebo oslávia významné 
životné jubileá 50, 60, 70, 
80, 85, 90 a viac rokov, sa 
prihovoril a poprial všet-
ko dobré starosta obce, 
Rudolf Botka. Spoločne 
s poslancami obce osob-

ne zablahoželali každému 
oslávencovi, odovzdali 
darček a kvet ako symbol 
vďaky a  úcty. Oficiálna 
časť prešla do príjemného 
neformálneho stretnutia. 
Nechýbal prípitok, tra-
dičné „Živio!“ a  chutné 

občerstvenie. Sálou kul-
túrneho domu sa rozlie-
hali priateľské debaty, spo-
mienky a smiech. A tak sa 
aj tento deň stal jedným 
z významných a nezabud-
nuteľných pre všetkých 
prítomných. 
text: V. Dúbravka, foto: R. Žaťko

 Oslava jubilantov 
a stretnutie seniorov

v Žitnej-Radiši
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Na  Gymnáziu Janka 
Jesenského v Bánovciach 
sme počas minulého škol-
ského roka spustili novú 
aktivitu, ktorá si rýchlo na-
šla svoje miesto v portfóliu 
neformálneho vzdelávania 
našej školy. Rozbehli sme 
filmový klub určený pre 
našich študentov, ktorý sa 
raz mesačne uskutočňu-
je v  kultúrno-komunitnom 
centre Ži:va. Nová aktivita si 
rýchlo vybudovala svoju pev-

nú základňu študentov. Vďaka 
podpore mesta Bánovce nad 
Bebravou a  občanov, ktorí 

hlasovali za tento projekt 
v  rámci participatívneho 
rozpočtu mesta a podpore 
OZ Bánovské Gymnázium 
sme ju mohli naplno roz-
behnúť aj v  tomto škol-
skom roku. Vo filmovom 
klube premietame filmy, 
ktoré nie sú hlavnými 
trhákmi v  kinách, často 
majú európsku alebo ázij-

skú produkciu, no sú to záro-
veň snímky, ktoré majú veľkú 
pridanú hodnotu, otvárajú 

mnohé témy a nútia diváka 
zamyslieť sa. Po  filme štu-
denti radi ostávajú na mieste, 
aby spolu diskutovali - medzi 
sebou navzájom aj spoločne 
pod vedením školskej psycho-
logičky Lucii Roštekovej a pe-
dagóga Petra Košťála - na pri-
pravené i nepripravené otázky. 
Vzájomná diskusia býva vždy 
zaujímavá, pre všetkých obo-
hacujúca a neraz sa stalo, že sa 
nám nechcelo ísť domov. Ce-
lej aktivite dáva nový rozmer 
a máme radosť, že mladí ľudia 
majú záujem zamýšľať sa nad 
tým, čo vidia a počujú, majú 
záujem diskutovať a  zdieľať 
svoje názory. 

Peter Košťál, pedagóg GJJ

Filmový klub aj vďaka 
participatívnemu rozpočtu mesta

Cieľom projektu bola implementá-
cia moderných vyučovacích pomôcok 
do predmetov fyzika a technika, a ich 
používanie žiakmi na hodinách. Išlo 
konkrétne o využitie stavebníc značky 
BOFFIN. Táto elektronická stavebnica 
napomohla deťom zábavnou formou 
preniknúť do zákutia fyziky a elektro-
niky. Rozšírila ich predstavivosť a prak-
tické zručnosti na  hodinách fyziky 
a techniky. Myslíme si, že ciele projektu 
sa nám podarilo z väčšej časti naplniť. 
Stavebnice, ktoré sme zakúpili sa po-
darilo vyučujúcim predmetov fyzika 
a technika začleniť v rámci svojich vyu-
čovacích hodín. Práca so stavebnicami 
výrazným spôsobom spestrila priebeh 
vyučovacích hodín a  zaujala žiakov 
až natoľko, že začali požadovať otvo-
renie technického krúžku zamerané-
ho na prácu so stavebnicou BOFFIN. 
Rovnako sme radi, že okrem práce so 
samotnou stavebnicou na hodinách 
sa nám podarilo prezentovať výrobky 
a prácu so stavebnicou žiakmi 5.-9. 

ročníka pre žiakov 1.-4. ročníka. Títo 
boli veľmi zaujatí prezentáciou svojich 
starších spolužiakov. O prácu so staveb-
nicou sa veľmi zaujímali a žiadali, aby 
aj oni mohli v rámci času v školskom 

klube detí pracovať s  týmto typom 
stavebnice. Pri napĺňaní cieľov projek-
tu, sme sa borili s jedinou prekážkou, 
a  to bol nedostatočný počet kusov 
stavebníc, nakoľko žiaci by chceli so 
stavebnicou pracovať samostatne a nie 
vo dvojiciach či trojiciach. Veríme, že 
do budúcna sa nám podarí navýšiť po-
čet a ešte viac skvalitniť prácu žiakov 

na hodinách. Sme veľmi radi, že zrea-
lizovaný projekt mal pozitívny dopad 
na výchovno-vzdelávací proces, naučil 
žiakov pracovať s modernou pomôc-
kou, ktorá ich zaujala. Žiaci sa naučili 
rovnako vzájomnej spolupráci, počú-
vať jeden druhého a zdokonalili svoje 
kreatívne myslenie. V najbližších škol-
ských rokoch by sme sa chceli naďalej 
venovať na predmetoch fyzika a tech-
nika práci s  týmto typom stavebníc. 
Chceme zakúpením navýšiť ich počet 
pre jednotlivé predmety tak, aby žiaci 
mohli pracovať aj samostatne a nie iba 
v skupinkách. Naším plánom je založiť 
pre žiakov aspoň jednu skupinu záuj-
movej činnosti (krúžok), kde by žiaci 
aj v čase mimo vyučovania pracovali so 
stavebnicou BOFFIN. Rovnako by sme 
si predstavovali obohatiť činnosť žia-
kov na I. stupni zakúpením stavebníc 
do školského klubu detí, kde by v rámci 
vzdelávacej činnosti žiaci rozvíjali svoje 
nápady, myšlienky a tvorivosť. 

Martin Slovák, riaditeľ školy

ZŠ Komenského sa zapojila do zamestnaneckého 
grantového programu Férovej nadácie O2 2025

PR článok

Mikuláš v piatok 5. decem-
bra zavítal so svojou druži-
nou – anjelom a  čertom aj 
do mestskej časti Biskupice. 
V kultúrnom dome ho čakali 

detičky, a tie odvážnejšie mu 
aj pekne zarecitovali alebo 
zaspievali, za čo ich odmenil 
balíčkom plným sladkostí. 
Celé podujatie sa nieslo vo 

veľmi príjemnej až rodinnej 
atmosfére sprevádzanej ne-
falšovanou detskou radosťou. 
Pre rodičov to bol krásny po-
hľad a pre deti nezabudnuteľ-

ný zážitok. Po odovzdávaní 
darčekov v  teple a  pohodlí 
kultúrneho domu pokračova-
la voľná zábava. Organizátori 
dbali na príjemnú pohostin-
nosť, a tak pre všetkých pri-
pravili teplý čaj, ktorý prišiel 
po chladnom decembrovom 
popoludní vhod.  (lk)

Mikuláš v Biskupiciach
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Projekty Mestskej knižnice 
Ľ. Štúra v Bánovciach

Mestská knižnica Ľ. Štúra aj v roku 
2025 reagovala na výzvy predkladania 
projektov pre knižnice, ktoré vyhlásil 
Fond na podporu umenia. Vďaka pro-
jektom finančne podporeným FPU a fi-
nančným príspevkom mesta Bánovce 
n. B., mohla knižnica zrealizovať množ-
stvo aktivít. V rámci výzvy - Vybavenie 
knižníc a menšia knižničná in-
fraštruktúra sme podali projekt 
s názvom Moderná knižnica Ľ. 
Štúra v Bánovciach nad Bebra-
vou - skvalitnenie a rozšírenie 
knižnično-informačných slu-
žieb, ktorý bol zameraný na za-
obstaranie nového vybavenia 
knižnice. Podporený bol su-
mou 3 500 eur so spoluúčasťou 
mesta 1 000 eur. Spolu knižnica 
získala 4 500 eur. Cieľom pro-
jektu bolo zvýšiť atraktívnosť knižnice 
pre používateľov. Štandardom moder-
nej knižnice je nielen knižný fond, ale 
aj doplnkové služby knižnice. V rámci 
projektu pribudlo technicko-informačné 
vybavenie: stolový počítač s príslušen-
stvom a operačným programom, ktorý 

slúži pre používateľov knižnice spolu 
s multifunkčnou tlačiarňou. Do knižnice 
pribudli aj 4 kusy prednáškových tabúľ 
a 2 kusy skladacej pojazdnej tabule, ktoré 
slúžia na rôzne aktivity knižnice. V rámci 
výzvy - Podujatia, vzdelávacie aktivity 
a odborná činnosť knižníc – bol projekt 
s názvom „Podujatia s bánovskou kniž-

nicou“ podporený FPU sumou 3 000 eur 
so spolufinancovaním mesta 1 050 eur 
(spolu 4 050 eur). Knižnica tak usporia-
dala množstvo kultúrnych podujatí pre 
verejnosť: päť besied so spisovateľmi 
(Rímová, Ries, Peťko, Futová, Šlosér),
Maľované námestie, Hurá prázdni-

ny, Osmijankova literárna záhrada, 
V  kruhu závislosti (Resocializačné 
zariadenie Provital), Biblioterapia. 
Zo získaných financií boli tiež zakúpe-
né knižné tituly, ktoré boli využívané 
pri Biblioterapii s klientami DSS Archa. 
V rámci výzvy - Akvizícia knižníc – bol 
projekt s názvom Doplnenie knižného 
fondu podporený sumou 1 500 eur so 
spolufinancovaním mesta 300 eur. Spolu 
knižnica získala 1 800 eur. Projekt bol 
zameraný na  skvalitnenie a  zvýšenie 
počtu knižných jednotiek v knižničnom 
fonde. Na základe analýzy súčasného sta-
vu knižničného fondu sme sa zamerali 
na beletriu pre dospelých - poéziu a pró-
zu slovenských autorov, bestsellery, diela 
svetovej literatúry a do náučného odde-
lenia pribudli knihy z rôznych vedných 
odborov. Do fondu knižnice tak pribudlo 
114 nových knižných titulov. 

Jarmila Mikulová,
 vedúca MsKĽŠ

Žiaci ôsmeho ročníka ZŠ 
Šišov v okrese Bánovce n. B. 
zvíťazili v  celoslovenskom 
kole súťaže Jazykový Wo-
caBee šampionát. Súťaž sa 
uskutočnila pod záštitou Mi-
nisterstva školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže SR. Žiaci tak 
vďaka učeniu anglického jazy-

ka získali pre svoju školu hlav-
nú cenu v súťaži – 4000 eur 
na modernizáciu vyučova-
nia. Symbolický šek prevzalo 
vedenie školy od organizáto-
rov na slávnostnom vyhodno-
tení v pondelok 8. decembra 
2025 na pôde školy. Táto me-
dzinárodná súťaž sa uskutoč-
nila na slovenských školách 
už po siedmykrát. V celoštát-
nom kole Jazykového Woca-
Bee šampionátu uspeli aj žiaci 
6. ročníka zo ZŠ Šišov, ktorí sa 
umiestnili na 10. mieste.  (lk)

Žiaci zo ZŠ Šišov získali pre školu 
4000 eur na modernizáciu

Náš spoluobčan Viktor Motus
je aj vo vyššom veku (83 rokov) 
stále aktívny vo výtvarnej a  vý-
stavnej činnosti. V súčasnom ob-
dobí spolu s  ďalšími 35 členmi 
Umeleckej besedy slovenskej v Bra-

tislave vystavuje svoje obrazy 
na výstave Maľované krajinou 
IV. v Terchovej. Tiež svoje ob-
razy vystavuje v Dubnici nad 
Váhom pri príležitosti 20. výro-
čia založenia Dubnického mú-

zea. Prajeme mu ešte veľa vitality 
a inšpirácie.  (lk)

Bánovčan vystavuje 
obrazy v Terchovej
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V  nedeľu 14. decembra 
sa Mestské kultúrne stredis-
ko zaplnilo do  posledného 
miesta a  diváci zažili ume-
lecký večer, ktorý presahoval 
hranice bežného muzikálu. 
Frida priniesla do Bánoviec 
silu, emócie a  atmosféru, 
ktorá strhávala od  prvého 
momentu a  držala obecen-
stvo v údive až po záverečnú 
repliku. Od úvodných tónov 
živého orchestra bolo jas-
né, že publikum čaká výni-
močný zážitok. Každý tón, 
od  dychových nástrojov 
po perkusie, dokázal vystih-

núť Fridinu radosť, bolesť 
i odvahu. Emocionálne scény 
sa striedali s temperamentný-

mi momentmi, tanečné čísla 
plynule dopĺňali dramatické 
obrazy života mexickej ma-
liarky. Diváci boli vtiahnutí 

do príbehu tak intenzívne, že 
miestami panovalo napäté ti-
cho, prerušované len jemným 

šepotom hudby. Keď príbeh 
dospel k záveru, nasledoval 
dlhý a srdečný potlesk. „Takto 
nejak by som si predstavova-

la Fridinu dušu. Živú, zrani-
teľnú, ale zároveň neoblomne 
silnú,“ dodala pani Veronika. 
Výprava, kostýmy aj choreo-
grafia vytvorili vizuálne pô-
sobivé scény, no práve hudba 
živého orchestra dala pred-
staveniu srdce. Muzikál Fri-
da tak do Bánoviec priniesol 
nielen večerný kultúrny pro-
gram, ale aj hlboký umelec-
ký zážitok. Príbeh o odvahe, 
o hľadaní vlastnej cesty a sile 
prekonať bolesť. Večer, ktorý 
sa vryje do pamäti, a ktorý 
pripomenul, že aj malé mesto 
môže zažiť veľké umenie.  (nz)

Muzikál Frida vášeň, farby a živý orchester

Modernizácia Mestského kultúrneho strediska 
prináša nový komfort aj prístupnosť

Mestské kultúrne stredisko v Bánov-
ciach nad Bebravou prešlo významnou 
obnovou, ktorá posúva jeho služby 
na novú úroveň. Vďaka úspešnému pro-
jektu s názvom „Zvýšenie kvality slu-

žieb Mestského kultúrneho strediska 
v Bánovciach nad Bebravou prostred-
níctvom modernizácie technického 
vybavenia“ sa podarilo zmodernizovať 
kľúčové technické časti viacúčelovej sály.

ZLEPŠENIE KVALITY KULTÚR-
NYCH SLUŽIEB PRE VŠETKÝCH

Hlavným cieľom projektu bola mo-
dernizácia a obnova zastaraného tech-
nického vybavenia, ktoré dlhé roky 
ovplyvňovalo komfort návštevníkov aj 

samotnú kvalitu podujatí. Realizova-
né úpravy prispejú k zvýšeniu kvality 
kultúrneho života v meste i celom re-
gióne. Zlepšené technické podmienky 
vytvárajú priestor pre rozvoj lokálnych 
komunít, podporujú zmysluplné tráve-
nie voľného času a pomáhajú uchovávať 
kultúrne dedičstvo bánovského regiónu.

KOMPLEXNÁ 
MODERNIZÁCIA 

TECHNICKEJ 
INFRAŠTRUKTÚRY

Projekt pozostával z hlavnej aktivity – 
modernizácie technickej infraštruktúry 
sály. Súčasťou realizácie boli:
  rekonštrukcia vzduchotechniky, 

ktorá zabezpečí zdravšie a kvalitnejšie 
vnútorné prostredie,
  modernizácia osvetlenia, čím sa 

zlepší vizuálny komfort aj energetická 
efektívnosť,
   inštalácia priestorovej akustiky, 

ktorá výrazne zvyšuje kvalitu zvuku pri 
kultúrnych, spoločenských či komunit-
ných podujatiach.

Vďaka týmto krokom vzniká kultúrny 
priestor spĺňajúci moderné štandardy, 
čo nepochybne prispeje k zvýšeniu záuj-
mu verejnosti a rastu návštevnosti.

KULTÚRA BEZ BARIÉR
Osobitnou výhodou projektu je 

nový prístup do viacúčelovej sály bez 

bariér. Inštalácia elektrickej šikmej 
schodiskovej plošiny odstránila dlho-
ročnú prekážku pre osoby so zdravot-
ným postihnutím a ďalšie znevýhod-
nené skupiny. Táto úprava predstavuje 
dôležitý krok smerom k  inkluzívnej 
kultúrnej inštitúcii, ktorá je otvorená 
pre každého a viacúčelová sála je tak 

po prvý raz plne prístupná všetkým 
návštevníkom. Celkové oprávnené 
výdavky projektu predstavujú sumu 
323 179,99 eur.  (zd)

sála MsKS po rekonštrukcii

nová plošina pre imobilných 
návštevníkov do dolnej sály
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Svoju tvár však nezmenil 
len interiér, aj exteriér na-
štartoval novú etapu. Za-
pojili sme sa do  projektu 
a vďaka úspešnému výsled-
ku vznikla pri MsKS oddy-
chová zóna. Miesto, kde si 
môžu rodiny posedieť, deti 
sa zahrať a všetci načerpať 
energiu pred či po poduja-
tiach. Počas roka sme opäť 
pripravili množstvo kultúr-
nych, spoločenských i von-
kajších akcií, od koncertov 
a divadiel až po tematické 
festivaly a rodinné progra-
my. Každé podujatie sme 
pripravovali s  cieľom, aby 
si u  nás každý našiel to 
svoje, či už milovník hu-
moru, hudby, napätia alebo 
dobrej nálady. S rovnakým 
zámerom sme zostavili aj 
program na rok 2026. Už 9. 
januára otvoríme nový rok 
lll. Reprezentačným ple-
som primátora mesta, kto-
rý opäť prinesie eleganciu, 
tanečnú zábavu a príjemné 
spoločenské stretnutia. Di-
vadelnú sezónu začíname 
predstavením Ako sme sa 

hľadali, ktoré prináša hu-
mor, jemnú iróniu a ľahkosť 
každodenných situácií. Na-
sledovať bude dojemný a hl-
boko ľudský príbeh Otec,
s  vynikajúcim Emilom 
Horváthom v hlavnej úlohe. 

Jeho herecké majstrovstvo, 
silné emócie a úprimný vý-
kon dodávajú príbehu hĺb-
ku, ktorá osloví každého 
diváka. O dobrú náladu sa 
postará aj muzikál Krajíček 
úsmevu, ktorý roztancuje, 
rozosmeje a  pripomenie, 
že aj maličkosti môžu pri-
niesť radosť. Hneď po ňom 
na našej scéne znova zažia-
ri legendárne Radošinské 
naivné divadlo so svojím 
predstavením Pavilón B, 
plným typického radošin-
ského humoru, nadhľadu 
a jemnej satiry. Na javisko 
sa vrátia aj osvedčené tituly 
ako Ťapákovci, svojským 
spôsobom odhalia krásy 

aj úskalia tradičného slo-
venského temperamentu. 
Chýbať nemôže ani svieža 
komédia Chlapský raj, kto-
rá sa pohráva s  mužským 
svetom a jeho večnými di-
lemami, a taktiež veselá hra 
Keď mačičky nie sú doma, 
ktorá s humorom ukáže, čo 
sa môže stať, keď pravidlá 
prestanú platiť. Program 
doplní aj vtipná susedská zá-
pletka Ach tí susedia, ktorá 
dokáže pobaviť každého, kto 
už niekedy zažil „to pravé 
susedské spolužitie“. Všet-
ky podujatia pripravujeme 

s cieľom prinášať pestrosť, 
kvalitu a priestor na oddych 
i zamyslenie. Chceme, aby 
sa u nás dobre cítil každý, 
bez ohľadu na vek, záujmy či 
náladu. Veríme, že aj v roku 
2026 si u nás každý nájde to 
svoje. Záver roka je obdo-
bím, keď sa zastavíme, po-
ďakujeme a obzrieme späť. 
Veľké ďakujem, patrí všet-
kým sponzorom, ktorí sto-
ja pri nás a pomáhajú nám 
realizovať kultúrny život 
v našom meste. Rovnako zo 
srdca ďakujeme aj občanom, 
ktorí nás podporujú svojou 
návštevou, bez vás by naša 
práca nemala zmysel. V ne-
poslednom rade ďakujeme 
aj všetkým dobrovoľníkom, 
ktorí spolu s nami ochotne 
a radi venujú svoj čas a ener-
giu potrebné na uskutočne-
nie podujatí.  MsKS

Kultúrne lákadlá pokračujú aj v roku 2026

Pokojné prežitie vianočných sviatkov 
a šťastný nový rok 2026 prajú kolektívy

redakcie Bánovských novín 
a Bánovského televízneho vysielania, 

Mestského kultúrneho strediska, 
Mestskej knižnice Ľ. Štúra a Informačného centra

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach má za sebou rušný a tvori-
vý rok. Naplno sme sa venovali oprave priestorov, organizovaniu 

podujatí i budovaniu nových možností pre obyvateľov nášho mesta. 
Rekonštrukcia priniesla modernejší, bezpečnejší a príjemnejší interiér, 
ktorý dnes slúži nielen kultúre, ale aj rôznym komunitným aktivitám. 
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dvojtýždenník 
občanov mesta a okresu 
Bánovce nad Bebravou
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FUTSAL
Centrum voľného času 

v Bánovciach organizovalo 
v dňoch 28.10., 29.10., 4.11. 
a 18.11.2025 okresné a regio-
nálne kolo vo futsale žiakov 
ZŠ. Všetky zápasy sa odohrali 
v našej športovej hale. Zo zák-
ladných skupín postúpili do fi-
nálového okresného kola prví 
dvaja z každej skupiny. Spolu sa 
základných a finálového kola 

zúčastnilo 142 žiakov z 10-ich 
základných škôl nášho okresu 
a žiaci z 8-ročného gymnázia. 
Po  odohraní všetkých vzá-
jomných zápasov bolo cel-
kové poradie okresného kola 
nasledovné: 1. ZŠ Gorazdova 
BN, 2. ZŠ Partizánska BN, 
3. ZŠ Rybany, 4. ZŠ Zlatníky. 
Chlapci zo ZŠ Gorazdova sa 
týmto víťazstvom kvalifikovali 
do regionálneho kola, kde ich 
doplnili víťazi okresného kola 
Prievidza chlapci zo ZŠ Škol-
ská Nitrianske Rudno a víťazi 
okresného kola Partizánske 

žiaci zo ZŠ s MŠ V. Okružná 
Partizánske. Celkové poradie: 
1. miesto: ZŠ Gorazdova BN, 
2. miesto: ZŠ s MŠ V. Okruž-
ná PE, 3. miesto: ZŠ Školská 
N. Rudno. Víťaz regionálneho 
kola (ZŠ Gorazdova) má právo 
účasti v krajskom kole, ktoré 
sa odohrá v jarných mesiacoch 
2026 tiež v našej športovej hale, 
a tiež pod patronátom nášho 
CVČ. Víťaznému družstvu 

pod taktovkou p. učiteľa P. Má-
šika srdečne blahoželáme.

CVČ Bánovce organizovalo 
aj okresné, regionálne a kraj-
ského kola vo futsale žiakov 
SŠ. Všetky zápasy sa odohrali 
v našej mestskej športovej hale. 
Z OK postúpili do RK za náš 
okres žiaci SOŠ strojníckej 
BN. Našich chlapcov dopl-
nili v RK žiaci zo SOŠ Lipo-
vá Handlová a z Gymnázia J. 
A. Komenského Partizánske. 
Po odohraní vzájomných zá-
pasov bolo celkové poradie RK 
nasledovné: 1. miesto: SOŠ 

strojnícka BN, 2. Gymná-
zium J. A. Komenského PE, 3. 
SOŠ Lipová Handlová. Naši 
žiaci sa týmto víťazstvom kva-
lifikovali do KK, kde ich do-
plnili víťazi ďalších dvoch RK, 
žiaci zo SOŠ priemyselných 
technológií Púchov a zo SPŠ 
Bzinská Nové Mesto nad Vá-
hom. Vzájomné zápasy v KK 
boli nasledovné: PU - BN 10:5, 
PU - NMnV 6:3, BN - NMnV 

7:5. Celkové poradie: 1. miesto: 
SOŠ priemyselných technoló-
gií Púchov, 2. SOŠ strojníc-
ka BN, 3. SPŠ Bzinská Nové 
Mesto nad Váhom. Žiakom 
SOŠ strojníckej pod vedením 
učiteľa Ľ. Chocinu ďakujeme 
za vzornú reprezentáciu nášho 
okresu a regiónu v KK a žia-
kom zo SOŠ priemyselných 
technológií z Púchova blaho-
želáme k víťazstvu v KK. 

MALÝ FUTBAL 
ŽIAKOV ZŠ

Centrum voľného času
organizovalo okresné, regi-

onálne a krajské kolá v ma-
lom futbale mladších žiačok 
a žiakov ZŠ - Školský pohár 
SFZ. Všetky zápasy sa odo-
hrali na  futbalovom ihris-
ku s umelou trávou v areáli 
MFC Spartak. Z dvoch OK 
postúpili do RK za náš okres 
dievčatá zo ZŠ Duklianska 
BN a chlapci zo ZŠ Parti-
zánska BN. Spolu sa dvoch 
OK zúčastnilo 5 škôl (žiačky) 
a 7 škôl (žiaci). Naše dievča-
tá doplnili v RK žiačky zo ZŠ 
Energetikov PD a žiačky zo 
ZŠ Školská Bošany a našich 
chlapcov žiaci zo ZŠ Energe-
tikov PD a zo ZŠ V. Okružná 
PE. Po odohraní vzájomných 
zápasov bolo celkové pora-
die RK nasledovné: žiačky:
1. miesto: ZŠ  Energetikov 
PD, 2. ZŠ Duklianska BN, 
3. ZŠ Školská Bošany; žia-
ci: 1. ZŠ Energetikov PD, 
2. ZŠ V. Okružná PE, 3. ZŠ 
Partizánska BN. Chlapci 
a  dievčatá zo ZŠ Energeti-
kov PD sa týmto víťazstvom 
kvalifikovali do KK, kde ich 
doplnili víťazi ďalších dvoch 
RK, pri dievčatách to bola 
ZŠ Štúrova Myjava a ZŠ Slov. 
partizánov Považská Bystrica, 
pri chlapcoch ZŠ Novomes-
kého Trenčín a ZŠ Slovanská 
Považská Bystrica. Celkové 
poradie: žiačky: 1. miesto: ZŠ 
Štúrova Myjava, 2. ZŠ Ener-
getikov PD, 3. ZŠ Slov. par-
tizánov PB; žiaci: 1. miesto: 
ZŠ Novomeského TN, 2. ZŠ 
Energetikov PD, 3.  ZŠ 
Slovanská PB.  Milan Kráľ

Posledné kolo BBL 2025 zostalo Bá-
novciam, ale premiérovo sa štartovalo aj 
finišovalo na sídlisku Dubnička. Priesto-
ry a vzácnu pomoc nám totiž poskytol 
pán riaditeľ ZŠ Komenského, Martin Slo-
vák, za čo mu ešte raz ďakujeme. Účasť 
bola nad očakávanie, privítali sme až 141
bežcov v troch výkonnostných kategóri-
ách. Niektorí bežci išli kvôli umiestneniu 
hranu, iní zas len konverzačne poklusá-
vali. A boli aj takí, čo prišli na ligu prvý-
krát. Veríme, že ich to nakoplo a v janu-
ári s nami odštartujú novú sezónu. Trať 

bola orientačne aj technicky nenáročná. 
Bežcov sme viedli na bánovskú prie-
hradu, nech sa poslednýkrát pokochajú 
peknou prírodou. Pretekári v hlavnej 
kategórii končili až na konci priehra-
dy, hobby kategória sa točila na hrádzi 
a „relaxáči“ pri kúpalisku. V hlavnej ka-
tegórii bežalo 82 pretekárov. Najrýchlejší 
medzi mužmi systémom štart-cieľ bol 
opäť Martin Turček. Druhý dobehol 
Ivan Harceg z Partizánskeho a tretí bol 
mladý rýchlik Daniel Siva. Stupeň ví-
ťazov bol prehliadkou troch generácií, 

čo jasne ukazuje, že perfektné výkony 
sa dajú podávať v každom veku. Me-
dzi ženami prvá Aďka Slováková pred 
Zuzanou Mikulovou, ktorá ešte bojo-
vala o  lepšie umiestnenie v kategórii. 
Majka Škorcová tentokrát na pohodku 
s  tretím miestom. V  hobby kategórii 
prišlo bežať až 39 bežcov. Najrýchlejšie 
s jasným náskokom opäť Michal Korec, 
medzi ženami dominovala nová tvár ligy 
Lenka Kundalová. V relax kategórii sme 
zaregistrovali 20 bežcov rôznych veko-
vých skupín a bolo fantastické sledovať 
ich spoločné dobehy do cieľa. Bánovská 
bežecká liga 2025 končí, v roku 2026 po-
kračuje 15. ročníkom. Viac informácií 
už čoskoro.  Pavol Struhár, 

Postupové kolá žiakov ZŠ a SŠ

Ukončenie bežeckej ligy

ŠPORT

SOŠ strojnícka BNSOŠ strojnícka BN ZŠ GorazdovaZŠ Gorazdova
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Thomas Stanko píše históriu BBK
Bánovský bas-

ketbalový klub
má dôvod na veľ-
kú radosť. Jeho 
odchovanec Tho-
mas Stanko sa stal 

historicky prvým odchovancom BBK, 
ktorý nastúpil v seniorskej reprezentácii 
Slovenska. Najcennejší dres si na seba 
obliekol 27. novembra, keď Slovensko 
porazilo Albánsko 10 bodovým rozdie-
lom 73:63. Dva dni po zápase nám ro-
dák z Malých Hostí priblížil svoje dojmy 
z reprezentačného debutu medzi muž-
mi. „Bol som zo začiatku nervózny, ale 
išlo o zdravú nervozitu, zdravý rešpekt zo 
súpera a celého zápasu. Ale v momente, 
kedy som nastúpil na palubovku, stres 
a nervozita zo mňa opadli a sústredil 
som sa len na výkon a na to, ako mô-
žem tímu pomôcť.“ Reprezentačnú pre-
miéru medzi mužmi si Thomas Stanko 
odkrútil deň pred svojimi 18. narode-
ninami. A hoci hráči Albánska patrili 
k najlepším, proti ktorým doteraz nastú-
pil, svojimi piatimi bodmi a 10 doskok-

mi pomohol k výhre Slovenska. Tento 
206 cm vysoký basketbalista, je momen-
tálne hráčom Nymburgu. Do najlep-
šieho českého tímu prestúpil po roč-
nom hosťovaní v Prievidzi a 7-ročnej 
anabáze v Bánovskom basketbalovom 
klube. Pod vysokými košmi sa prvýkrát 
ukázal ako 7-ročný. Dodnes si pamä-
tá, kde sa zrodila jeho láska k tomuto 
športu. „Jedného dňa mi otec priniesol 
domov na  záhradu basketbalový koš 
a basketbalovú loptu, začalo ma to veľmi 
baviť, preto ma následne rodičia zapísali 
do Bánovského basketbalového klubu.“ 
Vzťah k basketbalu rástol u Thomasa aj 
vďaka jeho prvým trénerom - Tomášovi
Paškovi a Tomášovi Prednému. ,,Nau-
čili ma nielen základom basketbalu, ale 
taktiež tomu, že musím tvrdo pracovať, 
keď chcem niečo dokázať, a nikdy sa ne-
môžem vzdávať, musím byť trpezlivý.“
Hráč Nymburgu sa v Bánovciach naučil 
základom basketbalu, pričom zažil so 
svojimi vtedajšími spoluhráčmi srandu, 
hodnotné športové zážitky i pamätný 
zápas v Bratislave. ,,Proti Karlovej Vsi 

sme hrali vyrovnaný zápas. V napína-
vej koncovke sa nám podarilo zvíťaziť, 
navyše v tom stretnutí som zaznamenal 
39 bodov, čo je dodnes moje kariérne 
maximum.“ Thomas Stanko je živým 
príkladom, že aj v Bánovciach sa dá od-
štartovať kariéra do reprezentácie. No ak 
chce byť mladý hráč úspešný, musí mať 
v sebe tie správne vlastnosti. ,,Dôležitá je 
zodpovednosť a ochota spraviť pre úspech 
maximum. Taktiež sa hráč musí chcieť 
neustále zlepšovať, no predovšetkým ho 
basketbal musí baviť.“ Ak by Thomas 
nebol basketbalistom, venoval by sa iné-
mu športu. Pravdepodobne kolektívne-
mu, pri ktorom by mohol uplatniť svoju 
výšku. Učaroval mu však basketbal, kto-
rý mladým športovcom vrelo odporúča: 
,,Basketbal je super šport. Okrem toho, 
že deti sa budú hýbať a učiť sa ho hrať, 
budú s kamarátmi, v dobrom kolektíve.“
Pred zápasom Thomas žiadnu hudbu 
nepočúva. No pri svojej reprezentačnej 
premiére počul povzbudzovanie 1764 
divákov. Nachádzali sa medzi nimi aj 
mladí bánovskí basketbalisti.  (aj)

SOKOL BÁNOVCE – DUNAJSKÁ 
STREDA 18:45 (6:27)

Bánovské hádzanárky privíta-
li vo štvrťfinále Slovenského pohára 
na svojej palubovke obhajcu triumfu 
a  lídra aktuálneho ročníka interligy 
DAC Dunajskú Stredu. Favorizované 
hostky vleteli do stretnutia nekom-
promisne a  na  začiatku 8. minúty 
po  zakončení Bolzan E Silva viedli 
0:5. O 25 sekúnd neskôr sa po prvý 
raz presadili aj naše dievčatá, keď sieť 
rozvlnila Líšková. V 10. minúte Ba-
čík Chrenková znížila zo sedmičky 
na 2:7, no nasledujúca 8-minútovka 

priniesla 9-gólovú šnúru v  poda-
ní hostiek, ktoré odskočili na  stav 
2:16. V 19. min prišiel tretí zásah na-
šich hádzanárok. Opäť z ruky Bačík 
Chrenkovej, ktorá o päť minút neskôr 
znižovala zo sedmičky na 5:19. V zá-
verečných minútach prvého dejstva 
prišla ďalšia gólová smršť obhajkýň 
triumfu, a tie na polčasovú prestáv-
ku odchádzali s  vedením 27:6. Aj 
po zmene strán udávali hostky tempo 
zápasu, no herná pasáž od 39. do 44. 
minúty patrila nám. Vďaka trom gó-
lom Bačík Chrenkovej a dvom pres-
ným zakončeniam Michaličkovej 

skorigovali dievčatá trénera Makýša 
rozdiel v skóre na 13:34. V 53. minúte 
Jovnašová posielala DAC do vedenia 
15:40, na čo domáce odpovedali tro-
mi gólmi v rade, po ktorých na ukazo-
vateli skóre svietil stav 18:40. Závereč-
ná päťminútovka sa niesla v znamení 
hádzanárok Dunajskej Stredy, ktoré 
ju aj zásluhou troch gólov Jovna-
šovej vyhrali 0:5, čím upravili stav 
stretnutia na konečných 18:45. Host-
ky do bodky potvrdili úlohu favori-
tiek a po vysokom víťazstve 45:18 si 
podľa očakávania zahrajú semifinále 
pohárovej súťaže.  (mp ,aj)

V Trenčíne sa 29. novem-
bra konal medzinárodný 
turnaj v zápasení vo voľnom 
štýle. Medzi 107 zápas-
níkmi z  Česka, Maďarska 
a  Slovenska sa nachádza-
li aj desiati chalani MZK 
Bánovce. Najviac sa z nich 

darilo Parisovi Adamkovi-
čovi, ktorý sa stal víťazom 
turnaja. Ján Botka, Martin
Pastorek a  Boris Šutek si 
odniesli strieborné medai-
ly. Bronzové priečky obsa-
dili Juraj Lukáčik, Jakub
Šiko, Jakub Filo a Patrik

Ďuriš. Bodované 5. miesto 
si vybojoval Adam Kubri-
čan. Naopak, nedarilo sa 
Nicolasovi Balážovi, ktorý 
skončil na 9. mieste. Vede-
nie Mestského zápasnícke-
ho klubu ďakuje všetkým 
svojim členom za vzornú 

reprezentáciu na posled-
nom tohtoročnom medzi-
národnom turnaji.  (mu)

Zápasník Paris Adamkovič zvíťazil

V pohári proti najlepšiemu tímu
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K PODSTATE VIANOC
Pripomíname si narodenie osoby, 

ktorá ovplyvnila celé dejiny ľudstva. 
A hoci sa mnohí snažia ostať nestran-
nými pozorovateľmi, to v skutočnos-
ti nefunguje. Ježiš je človek, ktorý 
o sebe vyhlásil, že ho Boh poslal ako 
dar pre svet. Ako sa píše aj v  kni-
he Kauza Kristus, že Ježiš tieto veci 
o sebe povedal, je vedecky podložený 
historický fakt. Preto C. S. Lewis ho-
vorí, že si musíme vybrať. „Buď tento 
muž bol a  je Boží Syn, alebo to bol 
šialenec, ak nie niečo ešte horšie. Mô-
žete ho umlčať ako blázna, môžete ho 
opľuvať a zabiť ho ako démona, alebo 
mu môžete padnúť k nohám a nazvať 
ho Pánom a Bohom. Ale prestaňme 
s  tými povýšeneckými nezmyslami, 
že je veľkým učiteľom ľudskosti. Túto 
možnosť pre nás nenechal otvorenú.“ 
Lewis nám predkladá výber, ktorý je 
v centre toho, čo si počas Vianoc pri-

pomíname. Vianoce teda nemajú byť 
len peknou tradíciou, ani len o krás-
nom stromčeku, darčekoch a kole-
dách. Buď ich môžeme oslavovať ako 
najväčšiu udalosť ľudských dejín, ale-
bo je to najväčšie klamstvo. Rozhod-
nutie je na nás. Ak sa ale rozhodneme 
pre prvú možnosť, musí sa to prejaviť 
v našom živote. Nemôžeme vyzdobiť 
stromček a nevšimnúť si chudobných, 
nemôžeme počúvať koledy a nenačú-
vať svojim blízkym, nemôžeme dať 
darček a nestať sa sami darom, nemô-
žeme ísť na polnočnú omšu a nestret-
núť sa s Ježišom... Jednoducho, je to 
v  jednom balíku. Buď môžeme Via-
noce prijať ako celok, alebo ich ako 
celok odmietnuť. Vianoce odtrhnuté 
od Ježiša nie sú skutočnými Vianoca-
mi. V tomto duchu prajem každému 
z nás, aby sme prežili sviatky ako prí-
ležitosť znovu stretnúť Ježiša.
  Martin Sedláček, kaplán v Bánovciach

MILÍ ČITATELIA,
opäť k nám prichádzajú Vianoce, 

ktorých čaro nás presahuje. Celé ad-
ventné obdobie sa dni skracujú a sl-
niečka máme čoraz menej. Zdá sa, 
akoby Pán Boh aj 
cez prírodné záko-
ny chcel upriamiť 
našu pozornosť 
na  Svetlo - Pána 
Ježiša, ktorý pri-
chádza a  tma ho 
nevie pohltiť. Via-
noce však nie sú 
iba spomienkou 
starou 2025 rokov. 
Ony sú pripomenutím, že Pán Boh si 
vždy nachádza cestu do ľudských sŕdc. 
Prichádza v jednoduchosti a krehkosti. 
Prichádza v bezbrannom dieťati, kto-
ré potrebuje naše ruky, naše objatie. 
Vianočný príbeh nás učí, že skutočná 
sila je v láske, ktorú si nenechávame 

pre seba, ale ju rozdávame 
ďalej. Nečakajme, že to budú 
robiť iní. Začnime každý sám 
od seba. Dovoľme Bohu, aby 
skrze nás svietil a svojou lás-
kou objímal tento svet.

Prajeme vám, aby tieto 
sviatky boli pre vás časom po-
koja, radosti a  lásky. Želáme 
vám, aby ste zažili teplo domo-
va, silu vzťahov a hlboký do-

tyk Božej blízkosti. Nech svetlo Vianoc 
rozžiari vaše dni a nech vás sprevádza aj 
v novom roku 2026, ktorý je pred nami. 

Ivo a Renáta Madzinovci, 
 farári Ev. a.v. c.z. Bánovce n. B. 
 (Horné Ozorovce)
VIANOČNÝ ČAS: NÁVRAT K PRA-

MEŇU ŽIVOTA
Vianoce sú príležitosťou zastaviť sa 

v každodennom behu. Moderný člo-
vek totiž ľahko prepadne presvedčeniu, 
že šťastie sa ukrýva v predmete, ktorý 
si kúpi, vo vzťahu, ktorý nadviaže, či 
v úspechu, ktorý si vydobyje. Neuvedo-
muje si ale, že tieto veci nedokážu napl-
niť jeho najhlbšie túžby. Hľadať naplne-
nie vo veciach alebo v ľuďoch je, ako piť 
obyčajnú vodu, po ktorej opäť prichádza 
smäd. Tento príklad s vodou použil Ježiš 
v rozhovore so ženou, ktorá opakovane 
hľadala šťastie vo vzťahoch s mužmi. Je-
žiš jej následne povedal: „Iba ten kto sa 
napije z vody, ktorú mu ja dám, nebude 

žízniť naveky.“ V inej situácii povedal, 
že z takejto vody sa napije ten, kto uverí 
v neho. Uveriť v neho znamená aj dôve-
rovať mu, spoliehať sa naňho. Tu je kľúč 
k skutočnému naplneniu a šťastiu. Via-
noce nás pozývajú znovu sa nadýchnuť. 
V tichu modlitby, v spoločenstve cirkvi, 
v  odpočinku môžeme nájsť priestor, 
aby sme upriamili svoj pohľad na toho, 
ktorý dáva životu skutočnú hodnotu 
a nadviazali s ním vzťah dôvery. Nech 

je tento sviatočný čas chvíľou návratu 
k prameňu, z ktorého prichádza pokoj, 
svetlo a pravé naplnenie. 

Rastislav Vimpeľ, 
 pastor Apoštolskej cirkvi 

AKÝ JE VÝZNAM VIANOC
Pamätám si, ako sme na Vianoce se-

dávali v hornej izbe, ktorá sa používala 
len raz do roka. Dospelí pri veľkom sto-
le, my deti pri malom s tetou Martou. 
Vôňa kapustnice a potom otcova otázka: 
„Aký je význam Vianoc?“ Po modlit-
be nám teta Marta rozprávala príbehy 
o Bohu a všetko – jedlo, darčeky aj sneh 
– ukazovalo na Božiu dobrotu. Neskôr 
som odišiel do USA. Rodina Willisová 
ma prijala medzi seba a každý rok, aj cez 
snehové búrky, som sa k nim na Viano-
ce vracal. Opäť skvelé jedlo a darčeky, 
no Boh bol stredobodom. Spolu sme 
pripravovali balíčky pre ľudí v núdzi 
a rozdávali ich bezdomovcom. Tá služba 
bola pre mňa najkrajšou časťou sviatkov. 
Po rokoch som sa vrátil do Bratislavy. 
Vianoce už boli len ja a moja manžel-
ka, jednoduché jedlo a malé dary lásky. 
No znovu som počul otcove slová. S ka-
marátmi sme vzali gitaru a išli spievať 
do domovov dôchodcov. Keď som videl 
úsmevy starších ľudí, cítil som, že som 
opäť prežil skutočné Vianoce – stretnu-
tie s Božou láskou. Čo sú teda Vianoce? 
Pre mňa čas oslavy toho, čo Boh pre nás 
urobil. Môže to byť pri stole, pri dar-
čekoch, piesňach či príbehoch. Nech 
sú vaše Vianoce najmä o Bohu a o ra-
dosti z najväčšieho daru – Ježiša Krista. 
A nech všetko, čo urobíme pre „naj-
menších“, robíme pre Ježiša (Mt 25,40). 

Alexej Muran, 
 Zbor Cirkvi adventistov siedmeho dňa

Príhovory 
k vianočným sviatkom

Zapaľovanie Zapaľovanie 
3. adventnej sviečky3. adventnej sviečky
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Občianske združe-
nie Rozvoj Športu vás 
srdečne pozýva v sobo-
tu 27. decembra 2025
od 12.00 h na 20. ročník
futbalového turnaja 

hráčov nad 35 rokov, 
ktorý sa odohrá v Mest-
skej športovej hale v Bá-
novciach n. B. Účastníci 
turnaja: Capri v Sieti, Bo-
russia, Rangers, ŠK Pod-

horan Krásna Ves, Staré 
Páky Veľká Hradná, Eu-
roplac Svinná, Celtic. Pre 
hráčov a fanúšikov je za-
bezpečené občerstvenie 
a čapované pivo.  (jf)

Pozvánka na turnaj Výsledky BHL: Výsledky 
Bánovskej hokejbalovej ligy : 
dohrávka 6. kola, 7.12.2025: HBK 
Pravotice - HBK Color BN 3:6. 9. 
kolo - 16.11.2025: HBK Zlepenec 
- HBK Exit BN 4:14. 10.  kolo - 
30.11.2025: HBK Zlepenec - HBK 
Color BN 3:7; HBK Pravotice - HBK 
Exit BN 6:8.  (ro)

V  sobotu 29. novembra 
sa v  obci Podlužany kona-
li významné oslavy. Obec si 
pripomenula 730. výročie 
prvej písomnej zmienky, 
ktorá siaha až do roku 1295. 
Súčasťou osláv bol pestrý kul-
túrny program, odovzdávanie 
ocenení tým, ktorí prispeli 
k rozvoju obce a slávnostné 
príhovory, v ktorých rečníci 
zdôraznili bohatú históriu 
Podlužian vrátane krátkeho 
obdobia, kedy boli mestom 
a existenciu prvej evanjelickej 
školy v 17. storočí. Pamätné 
listy, medaily, plakety i ceny 

starostu si v kultúrnom dome 
prevzalo z rúk starostu Pod-
lužian Pavla Miksu a poslan-
ca NR SR Michala Kapuša 
19  ocenených, ktorí svojou 
prácou, odhodlaním a  ľud-
skosťou prispeli k  rozvoju 
obce. Každý z nich je dôka-
zom toho, že poctivá práca, 
česť a  vášeň majú zmysel 
a dokážu inšpirovať celé ge-
nerácie. Obec sa pýši viace-
rými významnými rodákmi, 
ako napr.: JUDr. Alexander 
Károlyi (dlhoročný funk-
cionár futbalového zväzu 
a  ombudsman olympijské-

ho výboru), PhDr. Ľubomír 
Pajtinka, PhD. (dlhodobo 
pôsobil na ministerstve škol-
stva a napísal niekoľko zaují-

mavých kníh) a ďalší. O život 
v  Podlužanoch je neustále 
záujem, od roku 2010 bol za-
znamenaný nárast počtu oby-
vateľov zo 758 na 970. Súčas-
ťou osláv bolo aj slávnostné 
otvorenie kultúrneho domu, 
ktorý sa po čiastkovej rekon-
štrukcii v roku 2015, dočkal 
kompletnej rekonštrukcie, 
financovanej najmä z Plánu 
obnovy a odolnosti (pričom 
obec z vlastných zdrojov pri-
dala viac ako 16 000 na nie-
ktoré interiérové úpravy) su-

mou približne 915-tisíc eur. 
Obnova priniesla výrazné 
zníženie energetickej nároč-
nosti budovy. „Rekonštrukcia 
kultúrneho domu predstavuje 
komplexnú úpravu od pivníc 
až po  strop, a  umožní nám 
naďalej rozvíjať kultúrne zá-
zemie celého regiónu,” uviedol 
starosta obce. V rámci rekon-

štrukcie sa zateplila strecha 
i strop, pribudla nová fasáda, 
vymenilo sa ústredné kúre-
nie, elektroinštalácia i okná 
a mnohé ďalšie úpravy. Podu-
jatia sa zúčastnili významní 
hostia - predseda TSK Jaro-
slav Baška, primátor nášho 
mesta i starostovia okolitých 
obcí. Vo vynovených priesto-
roch v sobotu zahrali aj sestry 
Bacmaňákové, Emka Eliášo-
vá, deti z miestnej materskej 
školy či známy spevák Karol 
Konárik.  (lk)

Oslavy obce a otvorenie 
kultúrneho domu v Podlužanoch
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Literárny kvíz: Pri príležitosti 210. výročia narode-
nia Ľudovíta Štúra pripravila Mestská knižnica Ľ. Štúra 
v Bánovciach v mesiaci november literárny kvíz „On 
zobudil zo sna národ svoj“. Víťazkami kvízu sú: Eva Bie-
liková, Amy Furdanová a Soporská Alena. Ceny si 
môžu víťazky prísť vyzdvihnúť v knižnici.  MsKĽŠ

SPOLOČNOSŤ, INZERCIA

SPOLOČENSK Á 
KRONIK A

• Ing. Ľubomír Beňačka *1950

Opustili násOpustili nás

Vianoce sú časom svetiel, tepla a ro-
diny. Keď som vám minulý rok písala 
o tom, že nie každý ich musí mať šťast-
né a veselé, vedela som presne o čom 
píšem. Pre mnohých sú práve tieto 
dni najťažšie. Spomienky sú silnejšie, 
ticho je hlasnejšie a prázdne miesto 
pri stole bolí viac ako počas bežného 
roka. Ak tento rok neprežívaš Viano-
ce v radosti, je to v poriadku. Aj smú-
tok má v živote svoje miesto. Je dô-
kazom lásky, ktorá nikam nezmizla. 
Nemusíš sa tváriť, že je všetko krásne 

len preto, že sa to od Vianoc očakáva. 
Dovoľ si plakať. Dovoľ si spomínať. 
Dovoľ si nebrániť sa emóciám a ne-
potláčať ich. A hlavne – dovoľ si byť 
k sebe úprimný. Niekedy je najväčším 
darom to, že na seba netlačíš, že si 
dopraješ svoje vlastné vnútorné roz-
hodnutie a že prijmeš Vianoce také, 
aké ti ich tento rok nadelil. Je v nich 
nádej znovuzrodenia. Môžu byť ti-
ché a smutné – no o to pravdivejšie. 
A o rok pochopíš, že práve preto zo-
stanú nezabudnuteľné.  (zb)

Dnes píše Zuza.nkaZuza.nka

Zber odpadu v januári

LEGENDA 
K TABUĽKE PAPIERTROJZBER-PLASTY-VKM-KOVY

SKLO KUCHYNSKÝ A REŠTAURAČNÝ ODPAD

Dňa 17.12.2025 
uplynulo 5 rokov, 
kedy nás opustil 
náš milovaný otec, 
manžel a starý otec 
JUDr. Peter Košík. 

 Kto ho poznal si spomenie. 
 Kto ho mal rád nikdy nezabudne.

SPOMIENK ASPOMIENK A

Dňa 30.12.2025 
si  pr ipomíname 
20. výročie úmrtia 
nedožitých 70  ro-
kov našej milo-
vanej manželky, 

mamy a babky Dáši Danišovej
z  Uhrovca. S  úctou a  láskou 
spomínajú manžel Milan, dcéra 
Petra a syn Milan s rodinami. 

Kto ste ju poznali, venujte jej 
tichú spomienku.

SPOMIENK ASPOMIENK A

Dňa 18. decembra 
2025 uplynú štyri 
roky od smrti našej 
drahej mamičky, 
babky a manželky 
Anny Oravcovej. 

Venujte jej prosím tichú spo-
mienku.  S úctou spomína 
 smútiaca rodina

SPOMIENK ASPOMIENK A

• Martin Lech a Jana Srncová
• Róbert Kronka a Ivana Marková
• Peter Kusý a Mladenka Popić

Uzavreli manželstvoUzavreli manželstvo

na
facebooku 
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Servis chladničiek, mrazničiek 
a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

Súkromná firma hľadá dôchodcu 
na VPP na výpomocné zámočnícke 
práce. Kontakt 0917 073 598.

 Kúpim garáž na  severe, platba 
ihneď. Tel. 0908 722 264.

 Ponúkam tepovanie domác-
nosti. Tel. 0911 966 400.

 Predám ošípanú – živá váha 200 
– 220 kg. Cena 2,50€/kg . Tel. kon-
takt 0917 618 296.

 Predám seno, slamu, obilie, 
zemiaky a drevo. Tel. 0904 024 370.

OBČIANSKA INZERCIA

RÝCHLE TERMÍNY
Navyše výhodné zľavy pre ZŤP.

+EK
STK STK

038 769 2260

R Y B A N Y

EK

Objednajte 
sa aj ONLINE

www.stkrybany.sk
0903 817 228

Rybany 2

PRIJME DO PRACOVNÉHO 
POMERU ZAMESTNANCOV 

NA POZÍCIE:
- vodič VZV: od 6,00 €/hod.
- skladník/logista: od 7,00 €/hod.
- frézar: od 6,50 €/hod.
- horizontár: od 9,00 €/hod.
- sústružník: od 6,50 €/hod.

Strojárska spoločnosť 
TANAX TRUCKS a. s., 

prevádzka 
Bánovce nad Bebravou

Informácie na tel. č. 0911 677 804, životopisy 
môžete posielať na: office@tanaxtrucks.sk.

Mzda bude 
upresnená 

a dohodnutá 
na osobnom 

pohovore, závisí 
od skúseností 

a praxe 
uchádzača.

PONUKA PRÁCE: Technický pracovník pre kultúru a ozvučenie
Popis pracovnej náplne: 1. Technické zabez-

pečenie a údržba: Príprava a úprava sál, javísk 
a priestorov MsKS pred podujatiami. Drobné 
údržbárske a technické práce v priestoroch MsKS (napr. výmena žia-
roviek, montáž, presun nábytku a dekorácií, jednoduché opravy). Za-
bezpečenie technického chodu budovy a inventáru v spolupráci s vede-
ním. 2. Ozvučenie a zvukárske práce: Základná obsluha a nastavenie 
ozvučovacej techniky pre menšie podujatia (mikrofón, mixpult, repro-
duktory). POŽIADAVKY NA UCHÁDZAČA: Technická a manuálna 
zručnosť. Základná znalosť a skúsenosť s  jednoduchou elektrotech-
nikou. Spoľahlivosť, zodpovedný prístup a vysoká flexibilita (práca si 
vyžaduje časté pôsobenie vo večerných hodinách a cez víkendy v zá-
vislosti od programu MsKS). Tímový hráč s ochotou pomôcť a učiť sa 
nové veci. Vodičský preukaz skupiny B. Platové podmienky: Platové 
rozpätie podľa zákona od 1200 € brutto, s možnosťou navýšenia podľa 
preukázaných skúseností a kvalifikácie. AKO SA PRIHLÁSIŤ: V prí-
pade záujmu nás kontaktujte: email: riaditel@kulturabn.sk, telefón: 
0905 367 579. Uzávierka prihlášok: 09.01.2026.  MsKS
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Zažite spolu s deťmi čarovné 
vianočné popoludnie, ktoré 
poteší nielen najmenších, ale 
aj ich rodičov, starých rodičov 
či starších súrodencov. V ne-
deľu 21. decembra o 15.00 h 
vás v Mestskom kultúrnom 
stredisku čaká program, ktorý 
navodí tú pravú predvianočnú 
náladu. Pôvabná ľudová roz-
právka Zlaté pierka, zaujme 
deti aj dospelých svojou napí-
navou zápletkou, dobrodruž-
stvom, veselými postavami 
a poučením o priateľstve, od-
vahe a dobrote. Každý okamih 
príbehu prinesie úsmev, radosť 
a pocit, že Vianoce sú skutoč-
ne čarovným časom. Po pred-
stavení čakajú na  všetkých 

tvorivé dielničky, kde môžu 
naplno využiť svoju fantáziu 
a  tvorivosť. Budú sa zdobiť 
voňavé medovníčky, vyrábať 
originálne vianočné pozdra-
vy, malé darčeky či dekorácie. 
Súčasťou podujatia bude aj via-
nočný fotokútik, kde sa rodiny 
môžu odfotiť v krásnej sviatoč-
nej scenérii. Vianoce sú časom, 
ktorý by sme mali tráviť v kru-
hu rodiny, s úsmevom na tvári 
a srdcom plným radosti. Toto 
podujatie je ideálnou príleži-
tosťou prežiť aj predvianočné 
chvíle spoločne. Predpredaj: 
MsKS a Informačné centrum 
na námestí. Možnosť zakúpiť 
si lístky aj priamo na mieste 
konania.  (nz, lk)

Vianočné popoludnie 
pre deti

Čaro rozprávky Zlaté pierka 
a tvorivých dielničiek

Otvorte s nami plesovú sezónu: Pripravte sa na večer plný elegancie, vynikajúcej gastronómie, noblesnej hudby a nezabud-
nuteľnej atmosféry. Spoločne otvoríme plesovú sezónu a strávime chvíle v duchu tradície a spolupatričnosti. Tretí ročník 
Reprezentačného plesu primátora mesta Bánovce nad Bebravou sa koná v piatok 9.1.2026 o 19.30 h v MsKS. Predaj 
vstupeniek a rezervácie: Informačné centrum a MsKS a na tel. číslach 0948 297 151 a 0905 439 857.  MsKS


